
Projektant:

Paré číslo:Název akce:

Objednatel:

Kraj:

k.ú.:

Datum:

Okres:

Obec:

Stavební úřad:

Číslo zakázky:

Stavební záměr - Oprava lesní cesty Od Šáchovce

říjen 2020

Kostelec nad Černými lesy

22/2020

Praha - východ

Jevany Jevany

ČZU v Praze, Školní lesní podnik v Kostelci nad Černými lesy

nám. Smiřických 1, 281 63 Kostelec nad Černými lesy

Středočeský

C.2 Koordinační situační výkres M 1 : 1000
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Koordinační situace stavby:

měř.: 1 : 1000
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Stávající hospodářský sjezd 1 - km 0,045000
vlevo
- plocha povrchu úprav - (8/6/8) = 48 m 2
- provozní zpevnění ze štěrkodrti

km 0,04500
začátek oborního plotu

Stávající hospodářský sjezd 2 - km 0,19450
vlevo
- plocha povrchu úprav - (9/6/3) = 36 m 2
- provozní zpevnění ze štěrkodrti

km
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9
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- stávající železobetonová trouba DN 500 délky 9,0 m , bez č el , č isti t 25%

s távající  TP 

-  š ik m ý ocelový TP DN 510 délky 6,0 m

- na v toku zalomené čelo

-  na v ýtoku rovnoběžné čelo

TP 1 - k
m

 0,2
97

00

TP 1 - km 0,29700

Stávající hospodářský sjezd 3 - km 0,35650
vlevo
- plocha povrchu úprav - (9/6/3) =36 m 2
- provozní zpevnění ze štěrkodrti

km
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- stávající železobetonová trouba DN 500 délky 9,0 m , bez č el , č isti t 25%

Stávající hospodářský sjezd 4 - km 0,49450
vlevo
- plocha povrchu úprav - (9/6/3) = 36 m 2
- provozní zpevnění ze štěrkodrti
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- stávající železobetonová trouba DN 500 délky 9,0 m , bez č el , č isti t 25%

Stávající hospodářský sjezd 5 - km 0,52950
vpravo
- plocha povrchu úprav - (8/3/4) = 18 m 2
- provozní zpevnění ze štěrkodrti
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0 s távající TP 

-  š ik m ý ocelový TP DN 510 délky 6,0 m

- na v toku zalomené čelo

-  na v ýtoku rovnoběžné čelo
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TP 2 - km 0,55000

Stávající hospodářský sjezd 6 - km 0,69250
vlevo
- plocha povrchu úprav - (9/6/3) = 36 m 2
- provozní zpevnění ze štěrkodrti

km
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- stávající železobetonová trouba DN 500 délky 9,0 m , bez č el , č isti t 25%

s távající  TP 

-  k o lm ý ocelový TP DN 510 délky 6,0 m

- na v t oku i výtoku rovnoběžné čelo

-  h loubi t odtokový příkop 0,50/0,40

TP 3 - km
 0,85000

TP 3 - km 0,85000

silnice III. třídy č. 1083

Stávající napojení 7 - km 0,85900
vlevo
- plocha povrchu úprav - (9/6/3) = 36 m 2
- provozní zpevnění ze štěrkodrti

km
 0,85900

- stávající železobetonová trouba DN 500 délky 6,0 m , bez č el , č isti t 25%

-  š ik m ý ocelový TP DN 510 délky 6,0 m

- na vtoku bez čel

-  na v ýtoku rovnoběžné čelo

TP 4 - km 0,88400

TP 4 - km 0,88400

Stávající napojení 8 - km 1,123450
vpravo
- plocha povrchu úprav - (15/11/5) = 110 m 2
- provozní zpevnění ze štěrkodrti

km 1,123450

km 1,25200

s távající  TP 

-  š ik m ý ocelový TP DN 600 délky 8,0 m

- na v toku rovnoběžné čelo

-  na v ýtoku rovnoběžné čelo

TP 5 - km 1,25200

Stávající napojení 9 - km 1,55950
vlevo
- plocha povrchu úprav - (15/10/4) = 95 m 2
- provozní zpevnění ze štěrkodrti

km 1,55950
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s távající  TP 

-  k o lm ý ocelový TP DN 510 délky 6,0 m

- na v toku rovnoběžné čelo

-  na v ýtoku rovnoběžné čelo

TP 6 - km 1,79800

stávající hospodářský sjezd 10 - km 1,94300
vlevo
- plocha povrchu úprav - (6/6/3) = 27 m 2
- provozní zpevnění ze štěrkodrti
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s távající  TP 

-  k o lm ý ocelový TP DN 600 délky 6,0 m

- na v toku rovnoběžné čelo

-  na v ýtoku rovnoběžné čelo

TP 7 - km 1,94900

Stávající hospodářský sjezd 11 - km 2,13500
vlevo
- plocha povrchu úprav - (6/6/3) = 27 m 2
- provozní zpevnění ze štěrkodrti

km 2,1
3500

Stávající hospodářský sjezd 12 - km 2,23000
vlevo
- plocha povrchu úprav - (6/6/3) = 27 m 2
- provozní zpevnění ze štěrkodrti

km 2,23000

km 2,27000

Stávající napojení 13 - km 2,27000
vlevo
- plocha povrchu úprav - (20/10/4) = 120 m 2
- provozní zpevnění ze štěrkodrti

km 2,37200

s távající  TP 

-  k o lm ý ocelový TP DN 600 délky 8,0 m

- na v toku rovnoběžné čelo

-  na v ýtoku rovnoběžné čelo

TP 8 - km 2,37200
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staničení po 100 m etrech

Trubní propustky:

LEGENDA:

km 0,483 hospodářský sjezd se zpevněním  se stanič ením

nově osazený kolm ý ocel . T P

čela rovnoběžná

VYSVĚTLIVKY ZKRATEK:

LK = lom ový kám en

TP = trubní propust

HDK = hrubé drcené kam enivo

POS = posyp DDK

SV = svodnice vody

MZK = mechanicky zpevněné kam enivo

Úph = úprava p láně hutněná

Odh = odhum usování

ŠD = štěrkodrť

DDK = drobné drcené kam enivo

B = beton, betonový

ŽB = železobeton, železobetonový

OC = ocel , ocelový

nově osazený šikm ý ocel . T P

na vtoku lom ené č elo
na výtoku rovnoběžné

hloubení odtokového příkopu (0,50 / 0,40)

Úpn = úprava p láně nehutněná350/3 parcelní č íslo

HS = hospodářský sjezd
hranice pozem kové parcely

vnější okra j  vozovky

409

k.ú. Jevany

531

409

k.ú. Jevany

402

k.ú. Jevany

402

432

Stávající hospodářský sjezd 14 - km 2,69000
vpravo
- plocha povrchu úprav - (6/6/3) = 27 m 2
- provozní zpevnění ze štěrkodrti
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s távající  TP 

-  k o lm ý ocelový TP DN 600 délky 6,0 m

- na v toku rovnoběžné čelo

-  na v ýtoku rovnoběžné čelo

TP 9 - km 2,68700
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Stávající hospodářský sjezd 15 - km 2,77300
vlevo
- plocha povrchu úprav - (6/10/3) = 45 m 2
- provozní zpevnění ze štěrkodrti
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 2,83500

Stávající hospodářský sjezd 16 - km 2,83500
vpravo
- plocha povrchu úprav - (7/10/3) = 50 m 2
- provozní zpevnění ze štěrkodrti

km 2,85400

s távající  TP 

-  k o lm ý ocelový TP DN 600 délky 6,0 m

- na v toku rovnoběžné čelo

-  na v ýtoku rovnoběžné čelo

TP 11 - km 2,85400

km 2,86500

Stávající hospodářský sjezd 17 - km 2,86500
vpravo
- plocha povrchu úprav - (7/10/3) = 50 m 2
- provozní zpevnění ze štěrkodrti
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00 s távající  TP 

-  k o lm ý ocelový TP DN 600 délky 6,0 m

- na v toku rovnoběžné čelo

-  na v ýtoku rovnoběžné čelo

TP 12 - km 3,18800

km
 3

,2
94

00

Stávající hospodářský sjezd 19 - km 3,39000
vlevo
- plocha povrchu úprav - (6/6/3) = 27 m 2

- provozní zpevnění ze štěrkodrti
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hloubení příkopu do 0,50 m

hloubení příkopu do 0,30 m

hloubení příkopu do 0,15 m

silnice III. třídy č. 1083

k.ú. Jevany

435/1

537/1

434

432

432

k.ú. Jevany

Začátek stavebních úprav od stávajících závory

s távající  TP 

Stávající hospodářský sjezd 18 - km 3,294000
vlevo
- plocha povrchu úprav - (6/6/3) = 27 m 2
- provozní zpevnění ze štěrkodrti


